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ΘΕΜΑ : ́ ΄ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ΄΄ (ΥΠΟΕΡΓΟ – 

2) - ∆ιευκρινήσεις. 

 

 

Σχετ.: το µε Α.Π. 38478/3558/25-4-12 της Π.Ν. Αιγαίου, αίτηµά σας. 

 

Με το παραπάνω σχετικό αίτηµά σας, ζητάτε διευκρινίσεις σχετικά µε την παράγραφο 1.3.1. 

της σελίδας 28 της διακήρυξης της προµήθειας του θέµατος. Στην παράγραφο αυτή αναφέρο-

νται τα εξής : 

1.3.1. Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στον διαγωνισµό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προ-

σφορές µέσα στην προθεσµία που ορίζεται από την παρούσα διακήρυξη.  

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν την προσφορά τους στην Αναθέτουσα Αρχή, στην 

διεύθυνση της παραγράφου 3.1. της Απόφασης της παρούσας ∆ιακήρυξης : 

α) καταθέτοντας την οι ίδιοι µε την επίδειξη της ταυτότητας τους ή µε ειδικά προς για τον 

σκοπό αυτό εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο τους, προσκοµίζοντας στην περίπτωση αυτή µαζί 

µε την προσφορά και βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιούµενου του γνήσιου της υπογραφής 

του εκπροσωπούµενου από αρµόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συµβολαιογράφο ή  

β) αποστέλλοντας την ταχυδροµικά µε συστηµένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδροµείο (courier), 

 

µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση, ότι σε κάθε περίπτωση οι προσφορές θα περιέρχονται 



στην Αναθέτουσα Αρχή (Γραµµατεία – Πρωτόκολλο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου) µέχρι  και 

την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα από την καθοριζόµενη ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνι-

σµού, δηλαδή έως και την Παρασκευή 18 –5–2012 και µέχρι ώρα 14:30 µ.µ.. 

 

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ : 

µε την παραπάνω διατύπωση, ορίζεται ότι µε όποιον από τους προαναφερόµενους τρόπους 

γίνει η υποβολή των προσφορών, δηλαδή είτε α) αυτοπροσώπως από τους ίδιους τους ενδια-

φερόµενους προµηθευτές (ή µε  ειδικά για τον σκοπό αυτό εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό τους) 

ή β) αποστέλλοντάς τις ταχυδροµικά µε συστηµένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδροµείο 

(courier), αυτές θα πρέπει να περιέλθουν στην Γραµµατεία ( Πρωτόκολλο) της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου, µέχρι και την προηγούµενη από την καθοριζόµενη ηµεροµηνία διενέργειας 

του διαγωνισµού εργάσιµη ηµέρα (δηλαδή µέχρι και την Παρασκευή 18–5–2012 και ώρα 

14:30 µ.µ.). 

 

 

 

        Ο συντάξας             Ο Πρoϊστάµεvoς ∆/νσης Οικονοµικού 
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